

江豪社区举行首届“以花会友，邻里一家亲”花会友活动

交流养花经验拉近居民距离

本报6月29日讯(记者 赵发宁) 27日上午,日照街道江豪社区举行首届主题为“以花会友,邻里一家亲”花会友活动。辖区花卉爱好者们以“花为媒”,将自己“伺候”多年的盆景、盆栽精品拿来展出,为的是交流技艺,美化家园,促进邻里间的和谐。

27日上午,江豪社区居民范风举女士带着心爱的两盆君子兰来到社区活动室参加“以花会友,邻里一家亲”活动。“我从小喜欢花,年轻那会,爸妈养花,我就熏陶了。”范风举老人说,现在她家里养了四五十盆花,其中君子兰和蟹脚兰花居多。“家里还有几盆杜鹃花和茶花,这两样花还没养好,今天参加活动就想交流下怎么养。”范风举说。

据社区主任范娇说,活动为喜爱养花的居民提供了一个互相交流养花心得的平台,同时本次活动邀请江豪社区党员志愿者、养花爱好者安先生跟大家分享下养花的经验。

活动现场,所有展示的花品统一做了花卡,上面注明花名、花主姓名、地址、联系方式,以便有居民沟通交流之用,以此拉近居民间的距离。每位花主逐一介绍花品的名称、习性、照料技巧、如何在环保中发挥作用、照顾中的节能方法等等,活动最后一项,各位爱花达人互换盆栽,用自己的盆栽交换活动中心仪的盆栽,促进感情交流。

此次花卉盆景展共展出



社区居民在交流养花经验。赵发宁 摄

各类花卉、盆景27盆。社区主任范娇说:“现在生活节奏较快,盆栽能达到愉悦身心的作用,举办这样的活动,居

民们在交流养花经验的同时也增进了邻里之间的感情,营造了温馨、和谐的社区生活氛围。”

日照街道推出“情满桑榆”品牌活动

八旬老人收到社区生日礼物

本报6月29日讯(记者 赵发宁 通讯员 秦维) 27日,是凯莱社区居民高新洪老人的生日,当天上午社区工作人员为老人送上了生日礼物——6斤长寿面和6斤鸡蛋,礼轻情意重。今年,日照街道推出了“情满桑榆”品牌活动,街道每位80岁以上老人在生日当天都将收到一份礼物。高新洪

老人是首位收到礼物的老人。

27日,是高新洪老人的生日,当天上午,老人收到了一份来自社区的礼物——6斤长寿面和6斤鸡蛋。收到礼物的老人高兴地合不拢嘴。“礼轻情意重,这是街道和社区的心意。”社区工作人员说。

据介绍,高新洪老人是该街道首位80岁以上收到礼物的

老人。今年,日照街道创办了“情满桑榆”品牌活动,80岁以上老人是重点关怀对象。“街道为80岁以上老人每人都准备了一份生日礼物。”凯莱社区主任姜丽丽说,在高新洪老人生日当天,社区工作人员早早就将礼物送到他的家中。

据了解,“情满桑榆”品牌创建起因是辖区处于老城区,

人口密集,老年人口基数大,目前80岁以上的老人已达到351人。于是街道将80岁以上的高龄老人作为重点关怀对象,开展系列帮扶包括便民服务、精神慰藉与健康医疗需求等方面,形成特色品牌。其中生日时送上一份寿礼,为老人增添一份关怀,是精神慰藉服务的一项内容。



舌尖上的美食进社区

29日下午,城市花园开展了“舌尖上的美食进社区”的活动。为了让社区老百姓吃的好,吃的健康,城市花园社区特地请来4位专业厨师教社区居民做家常菜。在厨师们的指导下,几位大娘纷纷尝试,把最基本的老醋花生、凉拌茼蒿、黄

瓜拌虾皮等菜品做出了饭店的味道。最后大厨还亲自为大家演示了鱼香肉丝的做法,深得群众好评。城市花园社区的工作人员说,等到秋冬季节再请大厨教大家做养生滋补的菜肴。

本报记者 李威言 摄影报道

东港社区联手曲师大建校地合作及实践基地

本报6月29日讯(记者 张永斌 通讯员 姚文凤) 日照市东港区社区建设管理局与曲阜师范大学山东新农村建设研究中心校地合作签约及实践基地挂牌仪式举行。

这次校地合作及实践基地挂牌是东港区落实科教兴国战略的重要体现,也将是曲阜师范大学山东新农村建设研究中心以教科研成果服务地方经济

社会发展的重要的载体,校地合作必将为双方工作的又好又快发展带来全新的发展机遇。将为东港区的社区建设与发展融入新的思想、新的动力,提供全新的智力支持。

通过校地合作,既能够充分发挥高校优势资源“服务地方、服务社会”,又能够为高校教师、科研人员、学生的实践锻炼提供宝贵的机会。

日照港轮驳公司进行“四防”工作

夏季来临之际,日照港轮驳公司用“四大”、“四早”保“四防”。即立足“防大风、抗大汛、救大灾、抢

大险”的要求,本着“早安排、早部署、早预警、早落实”的原则,做好夏季“四防”。李长君